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GENERATORSPANNUNGIST ZUNIEDRIG

Wenn der Generator weniger als 12V bzw. 24V-Spannung abgibt (wir
sprechen hierbei von "Unterspannung"), so kann das verschiedene
Ursachen haben:

GENERATOR VOLTAGE IS TOO LOW

If the generator delivers less than 12 or 24V current (“undervoltage"),
there can be various reasons for this:

Ursache:

Der Generator ist liberlastet.
Abhilfe:

Verbraucher teilweise abschalten.

Ursache:

Der Motor lauft nicht mit seiner vollen Nenndrehzahl.
Abhilfe:

Siehe Seite 32-33.

Ursache:

Stellmotor nicht in Maximalstellung.
Abhilfe:

Stellmotor Uberpriifen bzw. ersetzen.

Ursache:

VCS-Spannungsregler defekt oder falsch eingestellt.
Abhilfe:

Uberpriifen bzw. ersetzen.

Cause:

The generator is overloaded.
Solution:

Switch off several consumers.

Cause:

The motor is not running at full nominal speed.
Solution:

See page 32-33.

Cause:

Servo motor is not at maximum positon.
Solution:

Check resp. change.

Cause:

VCS defect.
Solution:

Check resp. change.

GENERATORGIBT"UBERSPANNUNG" AB (MEHRALS 12/24V)

Wenn der Generator mehr als 12/24V abgibt (wir sprechen hierbei von
"Uberspannung"), so kann das folgende Ursachen haben:

GENERATOR DELIVERS "OVERVOLTAGE" (more than 12/24V)

The following reasons may be the cause, if the motor delivers more
than 12/24V ("overvoltage"):

Ursache:

Der Motor lauft mit falscher Drehzahl.

Abhilfe:

Motordrehzahl mit Drehzahlmesser oder Frequenzmesser prifen,
richtige Drehzahl (ca. 2.600 UpM) einstellen.

Ursache:

VCS-Spannungsregler defekt oder falsch eingestellt.
Abhilfe:

Uberpriifen bzw. ersetzen.

Ursache:

Stellmotor defekt.

Abhilfe:

Uberpriifen bzw. ersetzen.

Cause:

The engine is running at the wrong speed.

Solution:

Check the speed of the motor with a rev or frequency counter, set the
correct speed (approx. 2.600 rpm).

Cause:

VCS defect.
Solution:

Check resp. change.

Cause:

Servo motor defect.
Solution:

Check resp. change.

GENERATORGIBT SCHWANKENDE SPANNUNG AB

GENERATOR DELIVERS VARIOUS VOLTAGES

Ursache:
1. Eine Stdrung bzw. ein Defekt auf der Verbraucherseite.
2. Eine Stérung am Motor.

Abhilfe:
1. Prifen, ob der Strombedarf der Verbraucher schwankt.
2. Siehe unter "Motor lauft unregelmafig"” (S. 33).

Cause:
1. Fault or defect on the consumer side.
2. A motor fault.

Solution:
1. Check if the power requirement of the consumer fluctuates.
2. See "Motor running irregularly” (p. 33).
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MOTOR DREHT BEIM ANLASSVORGANG NICHT

MOTOR DOES NOT TURN OVER WHEN STARTING

Ursache:

Batteriehauptschalter ist abgeschaltet.

Abhilfe:

Stellung des Batteriehauptschalters prifen, ggfls. einschalten.
Ursache:

Batteriespannung nicht ausreichend.

Abhilfe:

KabelanschluR auf festen Sitz und auf Korrosion prufen.
Ursache:

Stérung im Anlaf3strom.

Abhilfe:

Bei normalem Startvorgang féllt bei vollen Batterien die Spannung auf
max. 11V ab. Fallt diese nicht ab, ist die Leitung unterbrochen. Fallt sie
weiter ab, ist die Batterie stark entladen.

Cause:

Battery main switch is switched off.

Solution:

Check the position of the battery main switch, if necessary switch on.

Cause:

Battery voltage not sufficient.

Solution:

Check that connection is firm and whether corrosion has occurred.

Cause:

Starting current fault.

Solution:

The voltage of full batteries fall to a maximum of 11V. The wiring is
severed if the voltage does not drop. The battery is discharged if the
voltage drops further.

MOTOR DREHT MIT ANLASSDREHZAHL UND STARTET NICHT

MOTOR TURNS OVER BUT DOES NOT START

Ursache:

Kraftstoff-Férderpumpe arbeitet nicht.

Abhilfe:

Kraftstoff-Filteranlage und Kraftstoff-Forderpumpe prifen, ggfis. rei-
nigen.

Ursache:

Luft in der Einspritzanlage.

Abhilfe:

Entluften des Kraftstoffsystems, bis an der Rucklaufleitung blasen-
freier Kraftstoff austritt (siehe "Entliftung des Kraftstoffsystems").

Ursache:

Kraftstoffilter verstopft.
Abhilfe:

Filter erneuern.

Cause:

Fuel pump does not operate.

Solution:

Check fuel filter system and fuel pump, if necessary clean it.

Cause:

Air in the fuel injection system.

Solution:

Release air from the fuel system until the released air is fuel free of air
bubbles (see "De-aerating of the fuel system").

Cause:

Fuel filter blocked.
Solution:

Renew filter.

MOTORDREHTBEIMANLASS-VORGANG NICHT MIT DER NORMA-
LENDREHZAHL

MOTOR DOES NOT TURN OVER AT THE NORMAL SPEED DURING
THE STARTING PROCESS

Ursache:

Lagerschaden oder Kolbenfresser.
Abhilfe:

Reparatur durch Kubota-Service.

Ursache:

Kuhlwasseransammlung im Brennraum.

Abhilfe:

1. Generator am Fernbedienpanel ausschalten.

2. Gluhkerzen aus dem Motor herauszuschrauben (siehe Kubota-
Handbuch) bzw. bei Motor EA200 (AGT 2500) Einspritzdiise her-
ausschrauben. Dekompressionshebel zum Durchblasen verwen-
den.

3. Vorsichtiges Durchdrehen des Motors von Hand.

4. Anschlieend ist das Motordl auf Beimischungen von Wasser zu
prifen und ggfls. zu ersetzen.

5. Weiterhinistdie Ursache fiir den Kiihlwassereintrittin den Brennraum
festzustellen. Hier liegt es meistens an einem fehlerhaften Bellf-
tungsventil im Kihlwasserkreislauf, das zu reinigen und ggfls. zu
ersetzen ist oder an einer fehlerhaften Installation.

Cause:

Motor has damaged bearings or the piston is jammed.
Solution:

Repair to be carried out by Kubota-Service.

Cause:

Coolant collecting in the combustion chamber.

Solution:

1. Switch off the generator by means of the remote control panel

2. Remove spark plugs from the motor (see Kubota-manual), or, in
the case of Motor EA200 (AGT-2500) unscrew the injection-nozzle.

3. Carefully turn the engine by hand.

4. The motor oil must subsequently be checked to determine whether
water is mixed with it and if neccessary replace the motor oil.

5. In every case the reason for the coolant entering the combustion
chamber is to be established. Generally the reason for the fault is
a defective air valve in the coolant system, which requires cleaning
and if necessary replacement; or the reason is a faulty installation.
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MOTOR LAUFT UNREGELMASSIG

ENGINE RUNS IRREGULARLY

Ursache:

Stérung im Bereich des Fliehkraftreglers der Einspritzanlage.
Abhilfe:

Reparatur bzw. Uberpriifung des Fliehkraftreglers durch den Kubota-
Service.

Cause:

Fault in the area of the centrifugal governor in the fuel injection system.
Solution:

Request Kubota-Service to repair or check the centrifugal governor.

MOTOR FALLT IN DER DREHZAHL AB

DROP IN THE SPEED OF THE ENGINE

Ursache:
Oliiberfillung.
Abhilfe:
Ablassen des Ols.

Ursache:

Kraftstoffmangel.

Abhilfe:

Kraftstoffzufuhrsystem prifen:

- Kraftstoff-Filter prifen, ggfls. erneuern

- Kraftstoff-Forderpumpe prufen.

- Kraftstoffzuleitungen prufen (ggfls.entliften)

Ursache:

Luftmangel.

Abhilfe:

Luftzufuhr prifen, Luftfilter-Ansaugbereich prufen, ggfls. reinigen.

Ursache:

Generator Uberlastet durch Verbraucher.
Abhilfe:

Anzahl der Verbraucher reduzieren.

Cause:

Too much oil.
Solution:
Drain oil.

Cause:

Lack of fuel.

Solution:

Check fuel intake system:

- check fuel filter, if necessary renew

- check fuel pump

- check fuel pipes (if necessary, release air)

Cause:

Lack of air.

Solution:

Check air intake, check air filter induction area, if necessary clean.

Cause:

Generator overloaded with consumers.
Solution:

Reduce number of consumers.

MOTOR STELLT SICH VON SELBST AB

MOTOR SWITCHES ITSELF OFF

Ursache:
Kraftstoffmangel.
Abhilfe:
Kraftstoffzufuhr prifen.

Ursache:
Uberhitzung im Kiihisystem durch Ubertemperatur/Kiihlwassermangel.

Abhilfe:
Kihlsystem priifen, Wasserpumpe und WasserzufluR prifen.

Ursache:

Olmangel.

Abhilfe:

Olstand priifen, ggfls. nachfiillen, Oldruck am Motor priifen, ggfis.
Reparatur durch Kubota-Service.

Cause:

Lack of fuel.
Solution:

Check fuel intake.

Cause:

Overheating of the fuel system because of high temperatures/lack of
coolant.

Solution:

Check cooling system, water pump and water intake.

Cause:

Lack of ail.

Solution:

Check oil level, if necessary fill up, check oil pressure of motor, if
necessary repairs to be carried out by Kubota-Service.

MOTOROL TRITTAUS.MOTORISTMIT OL UBERFULLT OHNE DAS
ZUVIEL OL AUFGEFULLT WURDE

MOTOROIL LEAKS OUT OF THE MOTOR, ALTHOUGH ITHAS NOT
BEENFILLEDWITHEXCESS OIL

Ursache:

Wasser ist durch den Auspuff (iber das AuslaRventil in den Motor
gelangt. Entweder wurde die Kuhlwasserzufuhr ohne Beliftungs-
ventil installiert oder der Startvorgang hat langer als 30 Sek. gedauert,
und das Seeventil war beim Starten nicht geschlossen.

Abhilfe:

Sofort Olwechsel durchfiihren.

Cause:

Water has entered the motor by way of the exhaust valve. Either the
cooling water intake was installaed without a ventilation valve or the
starting process lasted for longer than 30 seconds and the sea cock
was not closed whilst starting.

Solution:

Carry out an immediate oil chance.

PANDA 6000 AGT 12V-96V Betriebsanleitung/Operation manual

....\Handbuch\AGT\MARINE\AGT6000\AGT06Vv05.P65 0502 Seite 33

Made by ICEMASTER GmbH - Germany




	Deutsch_Marine Version Panda AGT 6000
	Fischer Panda
	CE-KONFORMITÄT
	Inhaltsverzeichnis
	1. DER PANDA GENERATOR
	1.1 Gerät und Zubehör
	1.2 Hauptbaugruppen des Generators - Ansicht Rechte Seite (Die Abbildung zeigt den Panda 6000 AGT in Marine- Ausfüh rung)
	1.2 Hauptbaugruppen des Generators - Ansicht Linke Seite (Abbildung zeigt den Panda 6000 AGT in Marine- Ausführung)
	1.2 Hauptbaugruppen des genera-tors - Frontansicht (Die Abbildung zeigt den Panda 6000 AGT in Marine- Ausführung)
	1.2 Hauptbaugruppen des Generators - Rückansicht (Die Abbildung zeigt den Panda 6000 AGT in Marine- Ausführung)
	1.2 Hauptbaugruppen des Genera-tors - Draufsicht (Die Abbildung zeigt den Panda 6000 AGT in Marine-Ausführung)
	1.3 Fernbedienpanel
	1.4 Schematische Anschlußpläne
	1.4.1 Panda AGT 12 Volt-Bordnetz
	1.4.2 Bordnetz für Panda AGT 24 Volt und größer
	1.4.3 Absicherung der Batterieleitungen


	2. BEDIENUNG UND INBETRIEBNAHME
	2.1 Sicherheitseinrichtungen an Panda-Generatoren
	2.1.1 Öldruckschalter am Motor
	2.1.2 Temperaturschalter am Abgasauslaß
	2.1.3 Temperaturschalter am Abgaskrümmer

	2.2 Kurzinformation zum Betrieb des Generators
	2.2.1 Allgemeine Sicherheitshinweise
	2.2.2 Kontrolltätigkeiten vor dem Start (täglich)
	2.2.3 Kontrolle nach dem Start und während des Betriebes
	2.2.4 Belastung des Motors im Dauerbetrieb
	2.2.5 Drosselung der Motorleistung
	2.2.6 Abschalten des Generators
	2.2.7 Automatikbetrieb

	2.3 Hinweise zum Schutz gegen Elektrolyse
	2.3.1 Auswechseln des Kühlwasseranschlußblockes am Generatorgehäuse

	2.4 Verwendung einer zusätzlichen Starterbatterie
	2.4.1 Starter-Fehlerüberbrückungstaster

	2.5 Sicherheitshinweise
	2.5.1 Vorbereitung des Generators für das Winterlager

	2.6 FEHLERTABELLE

	3. WARTUNG UND INSTALLATION
	3.1 Inspektionen
	3.2 Einbauort und Fundament
	3.2.1 Hinweis zur Installation, um eine optimale Schalldämmung zu erreichen
	3.2.2 Aufstellungsort
	3.2.3 Luftansaugöffnungen

	3.3 Anschlüsse am Generator
	3.3.1 Wasser, Kraftstoff, Zubehör
	3.3.2 Bordnetzanschluß

	3.4 Anschluß des Kühlwassersystems
	3.4.1 Montage des Borddurchlasses bei Yachten

	3.5 Anschluss des Abgassystems
	3.5.1 Abgassystem "SuperSilent"
	3.5.2 Abgas-Wasser-Trenneinheit und Wassersammler Montage für das "Super Silent" Ausführung

	3.6 Wartung des Ölkreislaufes
	3.7 Anschluß an das Kraftstoffsystem
	3.7.1 Entlüftung des Kraftstoff-Systems

	3.8 Sicherungen am Generator
	3.9 Elektronische Spannungsregelung VCS
	3.10 Der Batteriewächter
	3.10.1 Einstellungen:

	3.11 Der externe Spannungswächter (Option)
	3.12 Wartungsanweisung
	3.12.1 Austausch der Keilriemen für Lichtmaschine und interner Kühlwasserpumpe

	3.13 Technische Daten des Panda AGT Aggregates
	3.14 Technische Daten Motor



	Englisch_Marine Version

Panda AGT 6000
	Fischer Panda
	CE-CONFORMITY
	Table of Contents
	1. THE PANDA GENERATOR
	1.1 Set and Accessories
	1.2 Generator Diagram (Main Components) - View Right Side (shown: Panda 6000 AGT marine version)
	1.2 Generator Diagram (Main Components) - View Left Side (shown: Panda 6000 AGT marine version)
	1.2 Generator Diagram (Main Components) - View Front Side (shown: Panda 6000 AGT marine version)
	1.2 Generator Diagram (Main Components) - View Backside (shown: Panda 6000 AGT marine version)
	1.2 Generator Diagram (Main Components) - View from above (shown: Panda 6000 AGT marine version)
	1.3 Remote Control Panel
	1.4 Connection Diagrams
	1.4.1 Panda AGT 12 Volt Mains Supply
	1.4.2 Mains Supply Panda AGT 24 Volt and more
	1.4.3 Safeguarding the Battery Conductions


	2. CONTROL AND OPERATION
	2.1 Safety devices mounted on the Panda Generators
	2.1.1 Motor Oil Pressure Switch
	2.1.2 Exhaust outlet Temperature Switch
	2.1.3 Exhaust manifold Temperature Switch

	2.2 Summary information regarding the operation of the Generator
	2.2.1 General Safety Advice
	2.2.2 Control Functions before Starting (daily)
	2.2.3 Control after Starting and during Operation
	2.2.4 Load during Constant Operation
	2.2.5 Throttling the Motor Performance
	2.2.6 Switching off the Generator
	2.2.7 Automatic Operation

	2.3 Tips for Protection against Electrolysis
	2.3.1 Replace the Coolant terminal block at the Generator housing

	2.4 Use of an additional Starter Battery
	2.4.1 Start-Failure Override Switch

	2.5 Safety Instructions
	2.5.1 Preparation of the Generator for winter storage

	2.6 TROUBLESHOOTING TABLE

	3. SERVICING AND INSTALLATION
	3.1 Servicing
	3.2 Installation and Pedestal
	3.2.1 Installation Instructions for Optimum Sound & Vibration Insulation
	3.2.2 Mounting Location
	3.2.3 Air Induction Inlets

	3.3 Connections to the Generator
	3.3.1 Water, Fuel and Accessories
	3.3.2 On-Board Mains Connection

	3.4 Genset Cooling System Installation
	3.4.1 Installation of the Thru-Hull Fitting in Yachts

	3.5 Exhaust System Installation
	3.5.1 "Super Silent" Exhaust System
	3.5.2 Exhaust/Water Separator and Waterlock Installation for the "Super Silent" Exhaust System

	3.6 Oil Circuit Maintenance
	3.7.1 Air-bleeding of the Fuel System

	3.7 Fuel System Installation
	3.8 Generator Fuses
	3.9 The VCS Control
	3.10 The Battery Monitor
	3.10.1 Adjustments:

	3.11 The external Voltage Monitor (optional)
	3.12 Maintenance Requirements
	3.12.1 Exchange of the V-belt for alternator and internal cooling water pump

	3.13 Panda AGT Generator Technical Details
	3.14 Technical Data of Engine






